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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA 

Járjanak át téged Isten Szavai és Impulzusai, és találjanak lakhelyet a szívedben; találjanak
benned termékeny talajra, ahol növekedhetnek, kivirágozhatnak, szépséget és harmóniát
fejezhetnek ki, és gyümölcsöt teremhetnek az Istenre éhes és szomjazó lelkek számára.

Járjanak át téged Isten Szavai, és távolítsák el belőled az ellenállást és a sötét mélységet, a
közömbösséget és tudatod elkényelmesedett aspektusait, azokat, amelyek a korlátaidhoz
alkalmazkodnak, és készségesen elfogadják azt a pontot, ahol vannak, hogy ne tegyenek
erőfeszítéseket az átalakulás útján.

Járjanak át téged Isten Szavai, és ne legyenek romantikusak a számodra, hanem tudatosan
elmélkedj  rajtuk, a szíveden, a szellemeden keresztül. Gondolkodj és imádkozz azokon a
szavakon keresztül, amelyeket Isten küld; mert az Ige élet, gyermekem, olyan élet, amely Isten
Teremtő Elveiből származik, amelyeket Anyagtalan Sugaraknak neveznek.

Az Istentől származó Igének nemcsak vonzereje és szeretete van, hanem az átalakítás ereje is,
Teremtésének megújító és újjáteremtő ereje. Ezért küld Hírnököket a világba; ezért küldi el a
Fiát, hogy beszéljen az emberekhez, de ne az emberek beszédét, hanem Isten Beszédét.

Ezért ne úgy hallgasd Isten Szavait, mintha azok emberektől származnának. A Teremtő
közvetítőket használ Üzenetének átadására, de  a Szava lényege a Szíve Forrásából származik,
nem pedig az emberi szívből.

Tehát hallgasd meg újra Isten Szavát. Meditálj, imádkozz, elmélkedj, élj, tapasztald meg
Igéjének átalakító erejét. Engedd, hogy emberi állapotod gyökeréig hatoljon, és hagyd, hogy az
Isteni Szavak valamennyi rezgése teret találjon, hogy visszhangra találjon a szívedben.

Ne hagyj ki egyetlen hangot sem. Ne hagyd ki a csendet sem. Éld meg, mind az egyes betűk
rezgését, mind az egyes szünetek rezgését. Éld meg minden egyes fogalom szándékát. Fogadd
be Annak Isteni Sugarát, Aki az Ige által teremt, és a létezés kezdetétől fogva újjáteremt a
Teremtményeivel folytatott élő párbeszéd révén.

Fiam, így hatolhatsz be az Istennel való kommunikáció titkába ezekben az időkben, anélkül,
hogy emberi elméddel értékelnéd a fogalmakat, anélkül, hogy elemeznéd azokat a csatornákat,
amelyeket Ő hívott el az idők végén, és anélkül, hogy kétségbe vonnád a Szavak hitelességét.
Mert az Isten által használt eszközök tökéletlenek, és átalakulásuk része annak a csodának,
amelyet a Teremtő lassan és türelmesen munkál az emberi létben.

Ezért hallgasd meg újra az Isteni Szavakat, ahogyan ma tanítottalak; és engedd, hogy ennek a
Nagyhétnek az impulzusai, amelyek egyedülállóak voltak az emberiség és a Teremtés számára,
ismét átjárjanak téged, és ezúttal benned maradjanak, hogy átalakítsák és megváltsák
létezésed minden területét, hogy elvezessék a szívedet az Istennel való mélyebb egységbe.

Áldásomat adom erre.

Atyád és barátod,
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